



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: gp.uoim@gov.si

www.gov.si

Številka: 430-50/2024/15

Datum: 18.6.2024

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Psihosocialna pomoč in prostočasne aktivnosti za mladoletnike brez spremstva«, št. 430-50/2024

Vprašanje:

V navodilih prijaviteljem za izdelavo vloge je v točki 8.4. - zahteve glede kadrov, zapisano, da mora biti vodja operacije v rednem delovnem razmerju v organizaciji, ki je v vlogi prijavitelja.

Jaz sem kandidat za vodenje operacije, ampak sem v rednem delovnem razmerju. Zaradi razgibane narave dela si lahko organiziram čas tako, da se ob dopoldnevih, ob vikendih in v času počitnic, ukvarjam z drugim delom. Ocenjujem, da bi lahko naloge v zvezi z vodenjem operacije uspešno opravljal tudi, če bi pri projektu sodeloval pogodbeno.

Ocenjujem tudi, da bi z izkušnjami in znanjem lahko uspešno sledili ciljem in namenom operacije (izvedba prostočasnih aktivnosti; spodbujanje osebne rasti in potencialov posameznikov ter spodbujanje vključitve v slovensko družbo).

Zanima me torej, če je mogoče, da se organizacija prijavi na razpis, kjer bi vodja operacije sodeloval pogodbeno in ne bi sklenil rednega delovnega razmerja.

Odgovor:

V razpisni dokumentaciji pri točki 8.4 Zahteve glede kadrov oz. oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije ter pretekle delovne izkušnje je določeno, da mora biti vodja operacije v rednem delovnem razmerju v organizaciji, ki je v vlogi prijavitelja, pri čemer ni nujno, da je v delovnem razmerju pri prijavitelju v času oddaje vloge, mora pa biti v času izvajanja operacije. Delovno razmerje je razmerje med delavcem in delodajalcem, v katerem se delavec prostovoljno vključi v organiziran delovni proces delodajalca in v njem za plačilo, osebno in nepretrgano opravlja delo po navodilih in pod nadzorom delodajalca, ne glede na to ali je pogodba sklenjena za polni ali krajši delovni čas, za nedoločen ali določen čas.

Zahteva izhaja iz Nacionalnih pravil upravičenosti za črpanje sredstev programa Sklada za azil, migracije in vključevanje, programa Sklada za notranjo varnost ter programa Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja v programskem obdobju 2021-2027 in je kot taka pogoj za prijavo na javni razpis.

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si